2003–2004 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 1, TO 2003 SENATE BILL 246

Prepared by the Legislative Reference Bureau (October 17, 2003)

- **1.** Page 82, line 25: delete "department" and substitute "commissioner".
- **2.** Page 83, line 3: on lines 3 and 4, delete "department" and substitute "commissioner".

LRBs0211/1ccc-1 KMG:ch